

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 25.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005190797

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Winkler Metallbau AG, Bad Ragaz

Winkler Metallbau AG Gaschürstrasse 2 7310 Bad Ragaz

Bisher Gaschürstrasse 2 7310 Bad Ragaz

Winkler Metallbau AG, in Bad Ragaz, CHE-107.258.014, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 12 vom 19.01.2021, Publ. 1005077550). Statutenänderung: 07.05.2021. Weitere Adressen: Untere Industrie 5, 7304 Maienfeld. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Produktion und Montage von sowie der Handel mit Bauelementen in Metall, Kunststoff und Glas. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmen und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Betriebs- und Geschäftsliegenschaften erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 18. März 1992 und Uebernahmebilanz per 31. Dezember 1991 von der bisherigen Einzelfirma "Winkler Metallbau", in Bad Ragaz, den Geschäftsbetrieb mit Aktiven von CHF 513'155.-- und Passiven von CHF 300'301.-- zum Uebernahmepreis in der Höhe des Aktivenüberschusses von CHF 212'854.--, wovon CHF 100'000.-- an das Grundkapital angerechnet wurden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an den Aktionär erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 07.05.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: EBERLE & PARTNER TREUHAND UND REVISION AG (CHE-109.288.138), in Mels, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5469 vom 19.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 19.01.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG